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Przeliczanie BIN -> HEX

Suma Logiczna

0 1 1101 1001 = D9

0 0 1 4 bity zamieniamy na HEX zgodnie z tabelkg ponizej

Przeliczanie DEC -> BIN

lloczyn logiczny

33 = (3*10 + 3*1)=
0 1 11*1010+11*1=10"1010+1*1010+11*1=
10100+1010+11=10 0001

Przeliczanie BIN <> DEC <> HEX <> OCT
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0 0 0 0
0 1

1 1 1 1
0 0 1

2 1 2 2
1 1 (1)0 0

8 11 8 8
1+1=10 czyli 0 i 1 przeniesione do wyzszego rzgdu

4 100 4 4
lloczyn arytmetyczny 5 101 5 5

0 1 6 110 6 6

0 0 0 7 111 7 7
1 0 1 8 1000 10 8

9 1001 11 9
Potegi 2 10 1010 12 A
20 1 11 1011 13 B
21 2 12 1100 14 c
o2 4 13 1101 15 D
23 8 14 1110 16 E

15 1111 17 B
24 16

16 1 0000 20 10
25 32

31 11111 37 il
28 64

32 10 0000 40 20
27 128

63 111111 77 3F
Przeliczanie BIN -> DEC 64 100 0000 100 40

127 111 1111 177 F
11011001=
1%27+1*26+0*25+1*24+1*23+0%22+0*21+1*20= 128 1000 0000 200 80
1*128+1*64+0*32+1*16+1*8+0*4+0*2+1*1= 255 1111 1111 377 EH
128+64+16+8+1=217
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